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I. Изучение нового материала:
Запишите тему урока.

Познакомьтесь с материалом учебника п.49 – 52. Наизусть выучите определения:
1. Если каждой точке М пространства поставлена в соответствие некоторая точка М1, причем любая точка М1 пространства оказалась поставленной в соответствие какой-то точке М, то говорят, что задано отображение пространства на себя.
2. Отображение пространства на себя, при котором сохраняется расстояние между точками, называется движением.
3. Виды движения:

· Центральная симметрия - отображение пространства на себя при котором любая точка М переходит в симметричную ей точку М1, относительно данного центра О (п. 49 учебника).

· Осевая симметрия с осью а - отображение пространства на себя при котором любая точка М переходит в симметричную ей точку М1, относительно оси а (п. 50 учебника).
· Зеркальная симметрия (симметрия относительно плоскости α) - отображение пространства на себя при котором любая точка М переходит в симметричную ей точку М1, относительно плоскости α (п. 51 учебника).
· Параллельный перенос на вектор  p - отображение пространства на себя при котором любая точка М переходит в такую точку М1, что ММ1 = p (п. 52 учебника).

II. Решение тренировочных упражнений:
Записать решение и разобраться в нем:

[image: image1.jpg]Ne 478. a) LleHTpasibHast CHMMETPHSI OTHOCHUTEJILHO Ha4asa Koop-
JIMHaT.

Mpumem O (0; 0; 0) HaxoaUTCs B Hayaie KOOPAMHAT, TO €CTb SBJISA-
ercst LeHTpoM cuMMeTpHHU. CornacHo n. 49 1is ABYX Touek M (x; y; ) v
M, (x; y;; z,) CMMMETPUUHBIX OTHOCUTENLHO TOUKH O, UMEEM: X, = —X,
P it 2% i 4

Torna, nonyJaeM TaKOE COOTBETCTBHE:

Touka Eit cuMMeTpHuHas
A(0; 15 2), A, (0; =15 =2);
B(3;-1;4), B(=3; 1; —4);
C(1;0;-2) C (~1;0;2).

6) OceBasi CHMMETpHSI OTHOCHUTE/IBHO KOOPAHHATHBIX oceit. Pasb-
SICHEHHe iaHo B 1. 50.
Ecau ock ciMMeTpuM — ock Ox, To:

Touka Eit caMMeTpHyHast
A0 1;2), A, (0; —15 =2);
B(3;-1; 4), B(3;1; —4);
C(1;0; =2), C (1;0: 2.

Ecnn ock cuMMeTpuu — och Oy, To:

Touka Eit cuMMeTpUyHasi
A(0; 1;2), A0 15 =2
B(3;-154), B, (=3; —-1; —4);
C(1;0;-2), C (=1;0;2).

Ecau ocb cuMMeTpuM — ock Oz, TO:

Touka Eit cuMMeTpUYHas
A(0; 152), A0 =15 2);

B (=13 4), B.(-3; 1,4y
C(1;0;-2), C, (=1;0;-2).

B) 3epKaJibHasi CHMMETPHS] OTHOCHTEIbHO KOOPAWHATHBIX MJIOCKO-
creit. PaspsicHeHH e naHo B T, 51.
Ec/iM I10CKOCTb CHMMETPHH — TUTOCKOCTB OXY, TO:

Touxa Eit cuMMmeTpuuHas
A0 1;2), A, ©; 1;-2);

B(3; ~1;4), B(3;—1; —4);
C(1;0;-2), C, (15 052).

Ec/M IJIOCKOCTh CHMMETPHH — TUTOCKOCTb Oz, TO:
Touka Eit cummeTputHan
A(0; 15 2), A, (05 15 2);

B(3; ~1; 4), Bi(~33-1; 4);
C(1;0;-2), C, (—1;0;-2).
EcM M1ocKocTb CHMMETPHH — TUIOCKOCTb OXZ, TO:
Touxa Eit cuMMeTpHtiHas
A(0; 1;2), A (0;—1; 2);
B(3;-1;4), B3; 15 4);

C(1;0;-2), C (1;0;-2).





Решить самостоятельно: 

№ 478 (б) – см. п.50
№ 478 (в) – см. п.51
№ 479 (записать решение и разобраться в нем)
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